

Политика Конфиденциальности

редакция от: 27 февраля 2018 г.

Leonid Afremov S de RL de CV, зарегистрированное в соответствии с законодательством Мексики, регистрационный налоговый номер LAF100310GM5, находящееся по адресу Libremiento 115, Arco Vial Esq ave 110, Mz 62 lote 4 , locales 5-6, Col. Forjadores, Playa Del Carmen QR 77716, Mexico, («мы», «нас» или «наш») является владельцем сайта <http://allofart.com> (далее «Платформа»). В данном документе Вы найдете информацию о нашей политике в части сбора, использования и также раскрытия Личных данных при пользовании нашей платформой.

Мы обязуемся не использовать и не передавать Ваши Личные Данные никаким лицам кроме тех, что упомянуты в данной Политике Конфиденциальности.

Мы будем использовать Вашу личную информацию для предоставления и улучшения качества наших услуг. Пользуясь Платформой, Вы соглашаетесь на сбор и использование Ваших Личных Данных в соответствии с условиями данной Политики Конфиденциальности. Если в настоящей Политике Конфиденциальности не указано иное, термины, используемые в настоящей Политике Конфиденциальности, обозначают то же, что и термины, используемые в наших Условиях и Положениях, которые доступны на сайте <http://allofart.com>

### **Сбор и использование данных**

При пользовании нашей Платформой, мы можем попросить Вас предоставить нам определенную личную информацию, которая может быть использована для связи с Вами или для идентификации Вашей личности. Личные данные могут включать, помимо прочего, ваш электронный адрес, имя, номер телефона, почтовый адрес («Личные Данные»).

### **Данные Журнала Событий**

Мы также можем собирать Данные отсылаемые Вашим браузером при каждом посещение Вами нашего сайта («Данные Журнала Событий»). Эти Данные могут включать такую Информацию как IP-адрес Вашего компьютера, тип браузера, версия браузера, адреса страниц Нашего Сайта, которые Вы посетили, время и дата Вашего посещения, время, проведенное на этих страницах, а также другие статистические данные.

Кроме того, мы можем использовать такие сторонние сервисы как Google Analytics, которые собирают, контролируют и анализируют данные такого типа с целью улучшения качества работы Нашего Сайта.

Такие сторонние поставщики услуг руководствуются своей собственной политикой конфиденциальности, в которой оговариваются способы использования личных данных.

### **Cookies**

Cookies - это файлы, содержащие небольшое количество данных, которые могут включать анонимный уникальный идентификатор. Cookies посылаются в ваш браузер с веб-сайта и хранятся на жестком диске Вашего компьютера.

Мы используем файлы Cookies для сбора Данных. С помощью настроек Вашего браузера Вы можете отказаться от сбора файлов Cookies или выбрать, с каких сайтов необходимо отправлять файлы Cookies. Однако если Вы откажетесь от отправки файлов Cookies, Вам будут недоступны некоторые разделы нашего Сайта.

### **Поведенческий ремаркетинг**

Leonid Afremov S de RL de CV использует ремаркетинговые сервисы для размещения рекламы на веб-сайтах после посещения нашего Сервиса. Мы, и наши сторонние поставщики, используем файлы cookies для информирования, оптимизации и размещения рекламы на основе данных о посещениях Вами нашего Сайта.

## Google

Ремаркетинговый сервис Google AdWords предоставляется корпорацией Google.

Вы можете отказаться от использования сервиса Google Analytics, который используется для размещения рекламы и использовать вместо него сервис Google Display Network, установив его зайдя на страницу настроек Google Ads <http://www.google.com/settings/ads>

Google также обеспечивает возможность установить в браузере блокировщик Google Analytics. Вы можете сделать это, перейдя по ссылке <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout> . Расширение для браузера блокировщик Google Analytics позволяет пользователям не допускать сбора их Личных Данных и использования их сервисом Google Analytics.

Для получения более подробной информации о Политике Конфиденциальности Google, посетите страницу <http://www.google.com/intl/en/policies/privacy/>.

## Twitter

Ремаркетинговый сервис Twitter предоставляется корпорацией Twitter.

Вы можете запретить использование рекламы Twitter на Сайте, выполнив указания, приведенные на <https://support.twitter.com/articles/20170405>

Узнать более подробно о Политике Конфиденциальности и о политике Twitter в целом Вы можете, перейдя по ссылке <https://twitter.com/privacy>

## Facebook

Ремаркетинговый сервис Facebook предоставляется корпорацией Facebook.

Вы можете получить больше информации о персонализированной рекламе Facebook, перейдя по ссылке: <https://www.facebook.com/help/164968693837950>

Для того чтобы запретить использование персонализированной рекламы Facebook, выполните инструкции, перейдя по ссылке:

<https://www.facebook.com/about/ads/#568137493302217>

В части размещения рекламы на основе поведенческих факторов Facebook придерживается принципов саморегулирования, установленных Союзом Рекламодателей Глобальной Сети. Чтобы узнать о том, как Вы можете отказаться от услуг Facebook и других компаний-партнеров посетите сайт Союза Рекламодателей Глобальной Сети США <http://www.aboutads.info/choices/> Канадского Союза Рекламодателей Глобальной Сети <http://youradchoices.ca/> или Европейского Союза Рекламодателей Глобальной Сети <http://www.youronlinechoices.eu/> . Вы также можете отказаться от данных услуг, зайдя в раздел Настройки на своем мобильном устройстве.

Для получения более подробной информации о Политике Конфиденциальности Facebook посетите страницу <https://www.facebook.com/privacy/explanation>

## AdRoll

При посещении Нашего сайта Вы можете получать файлы cookies, размещаемые платформой AdRoll на веб-страницах, посещаемых пользователями, в целях размещения таргетинговой рекламы.

Во время Вашего посещения сайта AdRoll может собирать некоторые данные в целях размещения таргетинговой рекламы (IP-адрес, идентификаторы cookies, данные об активности на сайте и т.д.)

Эти данные могут использоваться AdRoll в целях размещения таргетинговой рекламы на других сайтах на основе вашей онлайн-активности.

Узнать о том, как можно отказаться от получения таргетинговой рекламы, Вы можете, перейдя по ссылке <http://optout.networkadvertising.org/#/>

## Поставщики Услуг

Мы можем пользоваться услугами сторонних компаний и частных лиц для улучшения качества наших услуг, оказывать их услуги от своего имени, предоставлять услуги, подразумевающие предоставление услуг сторонними компаниями или пользоваться их услугами для анализа качества предоставляемых нами услуг.

Этим сторонним компаниям будет предоставляться доступ к Вашим личным данным только лишь для того, чтобы они могли предоставлять эти услуги от Нашего имени. Они обязуются не раскрывать и не использовать эти Данные в каких-либо других целях.

### **Связь**

Мы можем использовать Ваши Личные Данные для связи с Вами посредством рассылки маркетинговых или рекламных материалов, а также Другой Информации, которая может быть Вам интересна. Вы можете отписаться от любой или от всех этих рассылок, перейдя по соответствующей ссылке или выполнив инструкции, приводимые в каждом электронном письме, отправленном Нами.

### **Соблюдение требований законодательства**

Мы имеем право раскрывать Ваши Личные Данные в случаях, когда это предусмотрено действующим законодательством или по запросу суда, имеющего на то компетентность, или в случае, если мы полагаем, что такие действия являются необходимыми для соблюдения закона, а также по запросу правоохранительных органов или в целях обеспечения безопасности или полноты наших Услуг.

### **Безопасность**

Мы уделяем большое внимание вопросам безопасности при хранении Ваших личных данных, но просим Вас иметь в виду, что ни один способ передачи данных в сети Интернет или электронного хранения не является полностью безопасным. Хотя мы стремимся использовать коммерчески приемлемые средства для защиты Ваших Личных Данных, мы не можем гарантировать их стопроцентную защиту. Поэтому мы не даем никаких гарантий относительно уровня безопасности при обработке Ваших Персональных Данных, мы можем лишь гарантировать, что всегда будем действовать в соответствии с действующим законодательством Мексики.

### **Передача данных между странами**

Ваша информация, включая Ваши Личные Данные, может быть передана на компьютеры, расположенные за пределами штата, области, страны или другой административной единицы, в которой вы проживаете, законы о защите данных в которых могут отличаться от законов, применяемых в месте Вашего проживания.

Соглашаясь с положениями настоящей Политики Конфиденциальности и предоставляя Ваши Личные Данные, Вы даете Ваше согласие на обработку и хранение Ваших Личных Данных.

В случае возникновения споров в отношении передачи Личных Данных между разными странами Вы соглашаетесь с тем, что только суды Мексики будут уполномочены рассматривать такие споры.

### **Ссылки на другие сайты**

На Нашем Сайте могут содержаться ссылки на другие сайты, за которые мы не несем никакой ответственности. Нажав на такую ссылку, Вы попадете на сайт сторонней компании. Мы настоятельно рекомендуем вам ознакомиться с Политикой конфиденциальности каждого сайта, который вы посещаете.

Мы не контролируем и не несем ответственности за контент, политику конфиденциальности или действия сторонних сайтов или служб.

### **Личные данные детей**

Мы не предоставляем услуги детям младше 13 лет («Дети»).

Мы осознанно не собираем личную информацию, предоставленную детьми, не достигшими тринадцатилетнего возраста. Если Вы являетесь родителем или опекуном, и Вы осведомлены о том, что Ваши дети предоставили нам свою личную информацию, пожалуйста, свяжитесь с нами. В случае если нам станет известно о том, что Личные

Данные были предоставлены нам ребенком, не достигшим тринадцатилетнего возраста без получения согласия от родителей, мы примем меры для удаления этих Данных с наших серверов.

### **Внесение изменений в данную Политику Конфиденциальности**

Мы можем время от времени обновлять информацию, содержащуюся в данной Политике Конфиденциальности. Мы сообщим вам о любых изменениях, опубликовав измененную версию Политики конфиденциальности на этой странице.

В случае внесения изменений в данную Политику конфиденциальности мы рекомендуем Вам ознакомиться с ними. Изменения вступают в силу с момента публикации на этого документа на сайте <http://allofart.com>

Если мы внесем какие-либо существенные изменения в настоящую Политику конфиденциальности, мы уведомим вас либо по электронной почте, выслав письмо на адрес, предоставленный Вами, либо разместив легко заметное уведомление на Нашем веб-сайте.

### **Подведомственность**

Настоящая Политика регулируется и толкуется в соответствии с законодательством Мексики, за исключение норм коллизии права.

### **Связь с нами**

В случае возникновения каких-либо вопросов по положениям данной Политики Конфиденциальности свяжитесь с нами, отправив письмо по адресу [info@allofart.com](mailto:info@allofart.com)